



## Сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела поздравили призеров конкурса рисунков



В рамках антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!» сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела провели конкурс рисунков среди учащихся Детской школы искусств Сердобского района.

Работы подростков в возрасте от 8 до 14 лет представлены в трех возрастных группах. Сотрудниками следственного отдела, которыми оценивались рисунки, отмечено, что все работы участников творческого конкурса талантливы и раскрывают тематику борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Следователи побеседовали с ребятами о вреде употребления и распространения наркотических средств, способах борьбы с этим негативным явлением в обществе.

Руководитель Сердобского межрайонного следственного отдела Меньшов П.В. вручил



грамоты и подарки ребятам, занявшим призовые места в трех возрастных группах проведенного конкурса.

## Изображения



16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1610644>